
Όλοι και όλες απεργούμε και διαδηλώνουμε την Τετάρτη  6 Απρίλη

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

  

Σωματεία Εργαζομένων ΕΡΤ

  

  

Όλοι και όλες απεργούμε και διαδηλώνουμε την Τετάρτη  6 Απρίλη 

  

  

Αγία  Παρασκευή 5 Απριλίου 2022

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

  

Τα Σωματεία της ΕΡΤ συμμετέχουν μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας στη 24ωρ
η Γενι
κή 
Πανελλαδική Απεργία της Τετάρτης 6 Απριλίου
που κήρυξε η ΓΣΕΕ και συμμετέχουν η ΠΟΣΠΕΡΤ και η ΠΟΘΑ.

  

Καλούμε τα μέλη και τους συναδέλφους μας

  

σε μαζική συμμετοχή  στην 24ωρη Απεργία
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Όλοι και όλες απεργούμε και διαδηλώνουμε την Τετάρτη  6 Απρίλη

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

από τις 06:00 το πρωί της Τετάρτης 6 Απρίλη 

  

έως 06:00 το πρωί της Πέμπτης 

  

Ο μισθός μας δε φτάνει, ο λογαριασμός δε βγαίνει …

  

Ζητάμε να σταματήσουν οι μειώσεις των μισθών μας, να δοθούν  πραγματικές αυξήσεις, χω
ρίς τους περιορισμούς του ενιαίου μισθολογίου
και να ληφθούν άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας.

  

Ζητάμε Δημόσια Ραδιοφωνία και Τηλεόραση ανεξάρτητη, πολυφωνική, με σεβασμό στην
ελευθεροτυπία,  για τους εργαζόμενους, για κάθε κοινωνική ομάδα και κάθε πολίτη.

  

Ζητάμε δημοκρατικό διάλογο με τη   Διοίκηση,  την ανάκληση των αυθαίρετων αποφάσεων
που συρρικνώνουν την ΕΡΤ και αλλοιώνουν το Δημόσιο χαρακτήρα της.

  

Ζητάμε την πλήρωση των κενών θέσεων εργασίας, χωρίς εργολάβους και ελαστικές
σχέσεις εργασίας,  την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και των υποδομών της ΕΡΤ.

  

Ζητάμε την ολοκλήρωση της διαπραγμάτευσης και την υπογραφή ΕΣΣΕ  με  τα δίκαια
αιτήματά μας.

  

Όλοι και όλες  μαζικά στην 24ωρη Απεργία, την Τετάρτη 6 Απρίλη στις 06:00 το πρωί 

  

Με  δυναμικό και αγωνιστικό παρόν, στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 11:00
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Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

  

Τα Σωματεία Εργαζομένων ΕΡΤ

  

  

ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.                       Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ

  

 Ε.Ε.ΕΡΤ                     ΠΑ.ΣΥ.ΠΑ.ΤΕ.ΚΑΛ.

  

 Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.ΕΡΤ

  

Πανελλήνιο  Σωματείο  Σκηνοθετών & Διευθυντών  Παραγωγής  ΜΜΕ
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